# 奏响产业裁体进阶强音擂响图区建设攻坚战鼓

电子信息产业园建设加速推进助力经济高质量发展

项目建设是经济发展的重要引擎。蚌埠市高新区将项目推进作为高质量发展的落脚点,全区上下牢固树立抓项目就是抓发展的理念,把重点项目建设作为经济发展的重要抓手,以饱满的精神状态和全力以赴的奋斗姿态,迅速掀起项目建设高潮。

近日,记者走进蚌埠高新区电子信息产业园项目施工现场,只见塔吊林立,各区域施工人员正在铆足干劲儿,加紧建设,处处洋溢着大建设、大发展的气息。

## 产业高地

本报社址:安徽省蚌埠市胜利西路116号 邮政编码: 233000

部门电话: 调度办 4034648

发行方式: 自发、邮发

### 创业福地

矢志产业强市,立足人才兴市,产业与人才的同频共振、相辅相成,是蚌埠近年来着力构建的发展"大逻辑"。近年来,高新区在招商引资方面不断创新举措,通过标准化厂房建设,园区服务能力不断提升,签约项目可以迅速入驻落地投产,为我市经济高质量发展注入强大动力。

"我们的产业园项目用地面积约345亩,包括标准生产车间12栋(工业厂房)、非标准车间6栋、污水处理站1栋、甲类化学品库1栋、乙类库房1栋、仓储中心1栋、行政办公楼1栋、食管廊、管线、水、电、气、绿化和道路、围墙等,同园、大个了对项目建设的人力、制定时间表、任务图,按照"两班区加大了对项目建设的人力、规贯明节点,加快班组"的节奏,紧盯时间节点,加快班建设步伐,做到了一个一个节点去追

踪、去完成,确保项目能够如期交付。 按照项目计划,园区年底就要具备企业人驻装修条件,2024年3月正式 开园

为了能打造一批标志型龙头企 业,建设区域性重要电子信息产业聚 集地,蚌埠高新投资集团组建成立蚌 埠高新区电子信息产业园(电镀园), 主要聚焦电子信息产业(半导体、集成 电路和电子元器件等)、汽车零部件、 高端装备制造三大产业方向,带动上 下游产业发展,全力打造集研发、制造 为一体的全国先进、华东一流的智慧 型电子信息产业基地。该产业园工业 用地总规模约为1500亩,其中正在实 施的一期电镀产业配套区约345亩,其 他产业配套区约1155亩。蚌埠高新区 电子信息产业园位于国家自贸区核心 区,距离南京约180公里、合肥约120公 里、机场约40公里、高速出入口约2公 里,拥有绝佳的区位优势。



# 筑巢引凤 助凤高飞

筑巢引凤,是指营商环境逐年改善。近年来,高新区牢固树立抓项目就是抓发展、抓优质项目就是推动高质量发展的理念,依托国家级高新技术开发区平台,坚持不断优化创新生态,集聚创新资源,以日夜兼程服务企业、服务项目的务实担当与真心诚意,换来了优质企业扎推投资、高端项目落地提速。

蚌埠高新区电子信息产业园紧密抓好对上沟通衔接,按照"产业社区"的设计概念,高标准做好园区空间规划、产业链布局,完善生产性、生活性服务配套。该产业园可接纳镀铜、镀铬、镀锌、阳极氧化、发黑、磷化、镀锌镍合金、着色等19种电镀种类;可处理有机含油废水、油墨显影

废水、综合废水、含铬废水、含镍废水、含铜废水等12种废水种类,处理能力为5000t/天;厂房规格有120m×30m六栋、90m×30m六栋,定制厂房120m×50m两栋、90m×50m四栋、层高为9m/6.8m/6.7m。完备的生产设施,齐全的环保条件让还在建设中的蚌埠高新区电子信息产业园,已经吸引了意向落户的企业纷至沓来。

高新区汇聚多元力量,助力企业腾飞,"保姆式"的"筑巢引凤",使一批重大项目引得进、留得下、发展得好,又吸引了更多关联性行业企业和产业链项目来到蚌埠,一体推进"建链""延链""补链""强链",实现了"引凤筑巢"。

# 完善配套

目前,高新区牢牢把握一批龙头企业已经落户的优势,推动重大产业链"开枝散叶",持续引进上下游链条项目在蚌布局、集群发展,全力创造"枝繁叶茂"的产业发展环境。

高新区毗邻淮河、涂山,坐拥天河湖、天公新河等水系,形成了山水相望、河湖相连的独特自然景观,产城融合发展条件优越。

相关人士介绍,蚌埠高新区电子信息产业园将凭借人才服务、金融服务、政策支持领域的优势,结合物业服务、公共服务无微不至的服务理念,着力把园区人驻企业服务好。

园区内便利、舒适的办公环境, 让入驻企业、人员在工作中游刃有 余。专业、贴心的的生活环境,让园 区工作人员在工作之中感受到家的

本报印务中心(电话2051054)印刷 地址:蚌埠市纬一路63号 本报发行部(电话 4034400)发行

办公室 4034208 4019006(传真) 广告中心 4010358

新闻热线 4034444

温暖。园区展厅、路演厅、共享会议室,供园区企业使用,也会为企业形象添光增彩。园区会协助入驻企业办理营业执照、税务登记以及环保审查等行政审批手续。

优化服务

这里是四通八达、交通便捷的产业之城;生态宜人、生活宜居的美丽家园;幸福快乐、产业集聚的创业

高新区将以该产业园为平台,紧 紧围绕全区现代产业体系,通过产业 链招商、以商招商等方式,加快引进 智能制造、电子信息、高端装备制造 以及汽车零部件等优质企业项目,将 产业园打造成全市招才引智的"新标 杆",优质企业创新创业的"新福地", 为全市高质量发展贡献力量。

陈瑶



节能序数 你新国行 中央单项表宣传》 单项目报社立

定价: 每份2元

编辑二部 4034808

编辑一部 4034018

广告发布登记证: 蚌广登字[2019]001号

采访二部 4034378

采访一部 4034318